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Plakatstander / Porte-affiche / Poster stand / Soporte para
poster /Supporto per poster

POSTO1, POSTO2, POSTO3

Original-Bedienungsanleitung/ Mode d'emploi original/ Original instruction
manual/ Manual de instrucciones/ Manuale di istruzioni originale

—~

Lesen Sie diese Aufbauanleitung sorgfaltig durch und behalten Sie diese fur spatere Bedurf
nisse.

Lisez attentivement ce manuel et conservez-le pour référence ultérieure.

Read This Manual Carefully And Keep it Well For Future Reference.

Lee este manual con atencion y guardalo bien para las referencias futuras.

Leggere attentamente questo manuale utente e conservarlo per riferimenti futuri.
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Alurahmen

1pc

Feder

2 Stk

Kunststoffbasis

1pc

Bolzen

2 Stk
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Aufbauanleitung

Schieben Sie die am Rahmen befestigten Federn in die Basis. Legen Sie das Produkt auf die Seite
und befestigen Sie den Rahmen mit den Schrauben.

Offnen Sie den Rahmen an allen vier Seiten und entfernen Sie die Vorderfolie. Legen Sie die Poster
in den Rahmen und legen Sie die Vorderfolie zurlick. SchlieBe den Rahmen.
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Nach der Montage die Kappe auf der Basis offnen und entweder mit Wasser oder Sand fullen.

Um das Schild zu bewegen, nutzen Sie den Griff, um den Schild auf die Rader zu bringen.

Details zum Lieferumfang : Artikel wird in 1 Paket geliefert

Hergestellt fur: FF Europe E-Commerce GmbH, Dr.-Robert-Murjahn-Str. 7, 64372 Ober-Ramstadt / Deutschland
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Cadre en aluminium 1pc| 1pc Ressort 2pcs

Base en plastique 1pc Boulon 2pcs
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Instructions de montage

Faites glisser les ressorts attachés au cadre dans la base. Posez le produit sur le coté et fixez le
cadre en place a l'aide des boulons.

Ouvrez le cadre sur les quatre cotés et retirez 'écran frontal. Placez les affiches dans le cadre et
remplacez l'écran. Fermez le cadre.
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Apres l'assemblage, ouvrez le capuchon sur la base et remplissez-le d'eau ou de sable.
Pour déplacer le signe, utilisez la poignée de la base pour le faire basculer sur ses roues.

Détails d‘emballage: Cet article sera livré en 1 paquet

Fabriqué pour: FF Europe E-Commerce GmbH, Dr.-Robert-Murjahn-Str. 7, 64372 Ober-Ramstadt / Allemagne
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Aluminium Frame

1pc

Spring

2pcs

Plastic Base

1pc

Bolt

2pcs
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Assembly Instructions

Slide the springs attached to the frame into the base. Lay the product on its side and secure the
frame into place using the bolts.

Open the frame at all four sides and remove the front screen. Place the posters into the frame and
replace the screen. Close the frame.
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After assembly, open the cap on the base and fill with either water or sand.
To move the sign, use the handle on the base to tip the sign onto its wheels.

Packaging details: This item is shipped in 1 package
Produced for: FF Europe E-Commerce GmbH, Dr.-Robert-Murjahn-Str. 7, 64372 Ober-Ramstadt / Germany
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Telaio in alluminio

1pz

Le molle

2pz

La base plastica

1pz

Bulloni

2pz
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Manuale d’istruzione

Far scorrere le molle attaccate al telaio nella base. Appoggiare il prodotto su un lato e fissare il
telaio in posizione usando i bulloni.

Aprire il telaio su tutti e quattro i lati e rimuovere lo schermo anteriore. Posiziona i poster nel tel-
aio e sostituisci lo schermo. Chiudere il telaio.
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Dopo il montaggio, aprire il tappo sulla base e riempire con acqua o sabbia.
Per spostare [’espositore, utilizzare la maniglia sulla base per inclinare l’espositore sulle ruote.

Detagli di consegna: Il prodotto sara spedito in 1 pacco

Prodotto per: FF Europe E-Commerce GmbH, Dr.-Robert-Murjahn-Str. 7, 64372 Ober-Ramstadt / Germania
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